

# HIROSE FINANCIAL MY LTD.

## 执行政策

### 前言

您需要仔细阅读本执行政策。当您与我们交易时，被认为您同意并接受了本执行政策。特别当您与我们交易时，您将被认为您同意了您的交易指令在交易所或多边市场之外被执行。

### 我们的责任

我们有责任以诚实、公平和专业的方式与您展开业务，在交易执行时以您的最大利益为前提，是我们的一般责任。精确地说，我们为您执行交易时，我们需要提供您最好的交易执行服务。

即我们在充分考虑交易执行的要素的基础上，为实现让客人获得最好交易执行结果制定操作程序，按一贯地步骤执行交易。

### 具体的指令

当您给我们具体的交易指令（例如当交易平台出现系统故障而您正通过电话进行交易）时，这些交易指令将优先于我们的其他方面的政策。然而有关您提供给我们的如何执行您的交易的具体的指令，根据您的有关交易的执行的因素，有可能会妨碍我们按执行政策执行取得可能的最好结果。在您的指令不完整的情况下，我们没有义务按照您的指令去执行，但是我们会按照执行政策执行与您的指令没有冲突的部分或方面的内容。

### 与我们的交易

请理解，您需要与我们的交易一般条款一起阅读本执行政策，尽管我们尽力在或接近交易指令的价格执行交易，但执行条件不对执行价格做保证。而且，我们的价格有可能变动非常地快，并不规则地从一个水准跳到另一个水准，即所谓的跳空，例如经济数据发表之后的瞬间，低流动性和巨大波动时会导致这种现象出现。

### 范围

我们的可以交易的货币可以在我们的网站上的交易条件中得到。

我们的报价来自于多家清算方。这些清算方提供流性价格，使我们可以提供您最好的卖出/买入报价，进行交易。

2014年12月

## 执行地点

请注意，我们作为当事人处理所有的交易。作为交易执行的唯一地点，是以场外交易市场为基础的，不是在交易所或多边市场之外被执行。即，交易执行地点是唯一的。

## 最好的交易执行安排

在没有您的特殊的交易指令时，当我们收到并执行客人的交易时，我们需要考虑到如何提供最好的执行的各种因素。我们将考虑所有的因素，允许我们交付可能的最好结果，其表现在货币的价格和交易执行的相关费用上。除非根据综合判断提交可能的最好结果，我们以价格作为最重要项目，其次为：

- 费用（包括您引起的有关交易执行的所有的直接费用）
- 速度
- 交易的性质
- 交易的大小
- 执行和支付的可能性
- 其他有关交易执行的考虑因素

当我们为您执行交易时，我们将根据以上执行要素，相关重要性按以下标准决定执行：

- 客人的特性（包括该客人是零售客户还是专业客户）
- 客人的交易的特性
- 交易货币的特性

## 汇总

我们不会把您的交易和别的客人的交易结合起来以一个单独的交易执行。

## 客户交易的处理

除非交易的特性或是市场条件成为无法执行之外，**Hirose** 将纪录并以别的方法连续且迅速地执行。当我们发现任何有关您的交易有无法合适处理的重大问题时，我们将立即通知您。从别的媒体接受到的交易，不认为是具有可比性的。

## 报价

当 **Hirose** 的最初的报价和您接受的报价之间出现时间差，导致延迟或市场条件的变化，只要报价没有明显地过期，以及最好执行要求仍得到满足的话，**Hirose** 将保留交易执行的权利。

## 交易执行的投诉

2014 年 12 月

当您对交易的执行有争议或疑问时，如果从交易执行起 24 个小时之内我们收到您的交易执行的投诉的话，在对该笔执行进行复审、检查后，确定是错误的交易执行的话，我们会在短时间内复原。

这类的投诉请发送电子邮件至 [info@hirosecs.com](mailto:info@hirosecs.com)。交易执行的投诉请注明您的姓名、用户名、执行的时间和交易单子的号码，我们可以尽快地处理投诉。

### **审查执行质量和执行政策**

我们将会定期监控交易成交的效力和本执行政策，随时评价交易价格，使我们始终实现规制义务，或修订我们的交易执行措施。

当执行政策有重大变化时，您将从我们的网站上获得通知。

### **无受托责任**

我们提供您交易平台的登陆，我们不进行包括受托人在内任何资格的代理。

我们保证提供您“最好的执行”并不是指我们对您负有超过我们的规制义务以上的受托责任，除非我们之间有别的合约。

### **交易指令处理方式**

我们的业务是，按 STP(Straight Through Processing)方式自动执行外汇保证金交易。我们不拥有交易员监视并确认所有的交易。在交易平台上提供的价格表示对您，我们希望「买入的价格」或「卖出的价格」。我们的报价不是固定的。有关交易，请您留意以下事项。

### **有关市价单的执行**

当您交易市价单（按当前市场价格交易）时，根据您的交易产品（货币）、交易数量、买入卖出指令的交易，将作为相对交易与我们成交。我们将对您的交易指令进行自动核对，并在当前的市场价格执行您的市价单。

### **有关新建止损订单、结算止损订单、跟踪止损订单的执行**

请注意当新建止损订单、结算止损订单以及跟踪止损订单的指定价格达到时，将以市价单（在当前市场价格买入或卖出）执行。这类订单不被保证将按您指定的价格得到执行。

### **有关新建限价订单、结算限价订单的执行**

新建限价订单、结算限价订单是指，比现在有利的价格的订单。当指定价格达到时，将以指定的价格成交。

### 注意事项

我们采用了最先进的技术，尽最大努力维持高水准的成交能力。万一新建限价订单、结算限价订单、新建止损订单、结算止损订单以及跟踪止损订单无法自动成交时，在交易平台上将会显示以下信息。点击「OK」的话，将取消相关订单。您可以点击「OK」取消订单后，立即发出市价单的交易指令，或者不点击「OK」立即联系我们。请注意，您的订单一旦被取消的话，将无法成交。



（此翻译本仅供参考用途，一切合约协议均以英语本为准。）